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Klauzula informacyjna
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych (RODO) 
z dnia 27 kwietnia 2016 r. informujemy o zasadach przetwarzania Państwa danych osobowych:
Administrator Danych 
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Starosta Mogileński, z siedzibą przy ul. G. Narutowicza 1, 88-300 Mogilno, nr tel.: 52-58-88-300.

Inspektor Ochrony Danych
Został powołany inspektor ochrony danych w Starostwie Powiatowym w Mogilnie.
Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące przetwarzania przez Starostę Mogileńskiego danych osobowych, prosimy kontaktować z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych w następujący sposób: 
1. pocztą tradycyjną kierując korespondencję na adres: ul. G. Narutowicza 1, 88-300 Mogilno;
2. elektronicznie na adres e-mail: iod@powiatmogilno.pl
3. telefonicznie: 52-58-88-318. 

Cel przetwarzania danych 
Pani/Pana dane osobowe będziemy przetwarzać w celu przeprowadzenia procedury naboru na stanowisko podinspektora. Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym oraz warunkiem przystąpienia do procedury naboru. Jest Pani/Pan zobowiązana/y do ich podania, a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości udziału Pani/Pana w procedurze naboru.

Podstawa przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe będziemy przetwarzać na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c) RODO.

Dostęp do danych osobowych 
Pani/Pana dane osobowe mogą być udostępniane innym odbiorcom lub kategoriom odbiorców danych osobowych. Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być tylko podmioty uprawnione na podstawie przepisów prawa. 
Okres przechowywania danych  
Będziemy przechowywać Pani/Pana dane osobowe zgodnie z przepisami o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach – kat. archiwalna B5.

Prawa osób, których dane dotyczą 
Przysługują Pani/Panu następujące prawa:  
1. dostępu do swoich danych osobowych oraz otrzymania ich kopii (art. 15 RODO), 
2. do sprostowania swoich danych (art. 16 RODO), 
3. do usunięcia swoich danych (art. 17 RODO) - jeśli dotyczy,
4. do żądania od administratora ograniczenia przetwarzania swoich danych (art. 18 RODO), 
5. wniesienia sprzeciwu – wobec przetwarzania swoich danych (art. 21 RODO) - jeśli przetwarzanie odbywa się w celu wykonywania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej, powierzonej administratorowi (tj. w celu, o którym mowa w art. 6 ust. 1 lit. e RODO, 
6. wniesienia skargi do organu nadzorczego (art. 77 RODO), tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, w przypadku uznania, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy RODO lub inne przepisy prawa regulujące kwestię ochrony danych osobowych.
Zautomatyzowane podejmowanie decyzji 
Dane osobowe przetwarzane przez Administratora na podstawie RODO nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i ust. 4 RODO.
Przekazywanie danych do państwa trzeciego 
Nie zamierzamy przekazywać Pani/Pana danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej innej niż Unia Europejska. W przypadku konieczności przekazania Państwa danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej zapewniamy, że odbędzie się to z zachowaniem warunków określonych w art. 45 lub 46 RODO.
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